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AVALIAÇÕES DO 3ª DIA 

2º SEMESTRE 

 

CAPACITAÇÃO 

CONTINUADA E 

PERMANENTE DA REDE 

DE ATENÇÃO SOCIAL DO 

MUNICÍPIO DE CASCAVEL 
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ORGANIZAÇÃO 

 Credenciamento/ Recepção 

 

 

 

 

 

 

      15 (quinze) pessoas não assinalaram o campo 

 

 

 

Ótimo 
69%

Bom  
30%

Regular             
1%

Ruim  
0%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 85 69% 

  Bom 
37 30% 

  Regular 
01 1% 

 Ruim 
00 0% 
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Mesa redonda: Defensoria Pública, Ministério Público, 

Vara da Infância e Juventude, Conselho Tutelar. 

Metodologia Utilizada 

 

 

 
 

 

                                   1 (uma) pessoas não assinalou o campo 

 

 

 

 

Ótimo 
44%

Bom  
50%

Regular             
6%

Ruim  
0%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 60 44% 

  Bom 
69 50% 

  Regular 
08 6% 

 Ruim 
00 0% 
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 Temática das Discussões 

 

 

 

 

 

                                   1 (uma) pessoas não assinalou o campo 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
47%

Bom  
49%

Regular             
3%

Ruim  
1%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 65 47% 

  Bom 
67 49% 

  Regular 
04 3% 

 Ruim 
01 1% 
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 Qualidade de Exposições: 

 

 

 

 

                        1 (uma) pessoas não assinalou o campo 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
44%

Bom  
52%

Regular             
4%

Ruim  
0%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 60 44% 

  Bom 
72 52% 

  Regular 
05 4% 

 Ruim 
00 0% 
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 Tempo das Falas: 

 

 

 

 

 

 

                   1 (uma) pessoas não assinalou o campo 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
49%

Bom  
46%

Regular             
5%

Ruim  
0%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 67 49% 

  Bom 
63 46% 

  Regular 
07 5% 

 Ruim 
00 0% 
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Atividades em grupos: Estudo de caso com a utilização 

do Fluxograma e da Ficha Intersetorial 

             Metodologia do Trabalho 

 

 

 

                                                                                                   

 

                               1 (uma) pessoas não assinalou o campo 

 

 

 

 

Ótimo 
42%

Bom  
53%

Regular             
4%

Ruim  
1%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 58 42% 

  Bom 
72 53% 

  Regular 
06 4% 

 Ruim 
01 1% 
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 Temática das discussões: 

 

 

 

 

 

 

1 (uma) pessoas não assinalou o campo 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
41%

Bom  
55%

Regular             
4%

Ruim  
0%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 57 41% 

  Bom 
75 55% 

  Regular 
05 4% 

 Ruim 
00 0% 
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 Qualidade das exposições: 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                            

            

 

 

 

 

Ótimo 
40%

Bom  
56%

Regular             
4%

Ruim  
0%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 55 40% 

  Bom 
77 56% 

  Regular 
06 4% 

 Ruim 
00 0% 
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 Tempo das falas: 

 

 

 

 

 

 

1 (uma) pessoas não assinalou o campo. 

 

 

 

 

 

 

 

             

Ótimo 
37%

Bom  
57%

Regular             
6%

Ruim  
0%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem  

 Ótimo 50 37% 

  Bom 
78 57% 

  Regular 
08 6% 

 Ruim 
00 0% 
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 Material de Apoio: 

 

 

 

 

 

2 (duas) pessoas não assinalaram o campo 

 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 
38%

Bom  
56%

Regular             
4%

Ruim  
2%

Ótimo Bom Regular  Ruim

Campos Assinalados Porcentagem 

Ótimo 52 38% 

 Bom 76 56% 

 Regular 06 4% 

 Ruim 02 2% 


